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28 napos gyakorlaton vettem részt Olaszországban ebből 18 napot a 

munkahelyen. Ebben a 18 napban nagyon sok mindent megtapasztaltam sok 

konyhatechnológiát megismertem illetve az Olasz konyha hangulatát és 

különleges ízkombinációit is megismerhettem.  

Minden nap frissen hozta a zöldségeket húsokat az étterem tulajdonosa, előre 

nagy adagokban elkészítettük az ételeket majd ezeket hűtőben tároltuk. 





  

 



 

A tészták kézzel készültek mindig mikor elfogyott kevertük, vágtuk, adagoltuk 

őket majd fagyasztóban tároltuk. Minden reggel 11 órakkor jött az étterem 

vezetőnek egy jó barátja aki hozta a kenyeret. 



 



 

 Az étteremben nagyon családiasan teltek a napok és nagyon nyugodtan, mikor 

sok vendég volt sem volt káosz mindenki nyugodtan szervezetten végezte a 

feladatát közben beszélgettek és viccelődtek egymással.  



 

Rietiben nagyon lassan telt az idő mindenki sokkal nyugodtabb. Az étterem nem 

volt egy nagyon forgalmas hely inkább a törzsvendégek jöttek nap mint nap. 

Hétvégén nagy volt a forgalom az étteremhez képest illetve a 2 fős személyzethez 

a konyhában de kényelmesen és precízen kiszolgáltak mindenkit.  

Rieti egy szép város tele gyönyörű kis utcákkal és épületekkel, tágas és latnivaló 

terekkel illetve történelmi helyszínekkel. Róma egy hatalmas város tele emberrel 

és túristákkal, mikor ott voltunk levegőt alig lehetett kapni néhány helyen, de 

rengeteg gyönyörű hely van köztük a Vatikán a Trevi-kút a spanyollépcső, a 

világmárkák utcája a Colosseum. Rengeteg felújítás és ujjáépítés volt ez is azt 

mutatja, hogy egy fejlett város.  



 



 

Rietiben ellátogattunk a helyi tejüzembe is ugyanis Rietinek saját tejtermékei 

vannak illetve saját vízellátmánya is. Sőt Rómát ivóvízzel Rieti látja el és ezért 

Róma nem fizet semmit.  



 

Az egyik Olasz összekötő elvitt minket Santa Rufinába ahol egy falunapszerűség 

volt, szólt a zene és helyi különlegességeket szolgáltak fel. Ide kisvonattal 

jutottunk el, rengeteg helyi ember volt itt és mindenki jól érezte magát és táncolt. 

 

 

 

 

 



          


